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Інформація про хід виконання Комплексної 

програми профілактики злочинності 

у районі на 2016-2020 роки 

 

З метою забезпечення активної наступальної протидії злочинності, досягнення 

зниження її рівня на основі чітко визначених пріоритетів, поліпшення роботи 

правоохоронних та інших державних органів з вдосконалення організації, засобів і 

методів запобігання і розкриття злочинів, Житомирська районна рада 29 квітня 

2016 року на п’ятій сесії сьомого скликання затвердила Комплексну програму 

профілактики злочинності у Житомирському районі на 2016-2020 рр. (далі – 

Програма). 

На виконання Програми у районі упродовж 2017 року було проведено ряд 

організаційних та практичних заходів: 

 

І розділ  

Організаційним відділом апарату райдержадміністрації здійснюється аналіз 

стану дотримання правопорядку на території району. Інформація для узагальнення 

надається виконавчими комітетами селищної та сільських рад району, 

структурними підрозділами райдержадміністрації та службами району, 

Житомирським районним відділенням поліції Житомирського ВП ГУНП в 

Житомирській області. 

За даними управління фінансів райдержадміністрації, на виконання Програми 

у 2017 році з районного бюджету було виділено загалом 601,378 тис. грн. З них з 

районного бюджету виділено субвенцію з державного бюджету на виконання 

програм соціально-економічного та культурного розвитку регіонів в загальній сумі 

150 тис. грн., в т.ч.: 20 тис. грн. на придбання паливно-мастильних матеріалів 

управлінню СБУ в Житомирській області в березні, 50 тис. грн. на проведення 

ремонту адмінбудівлі (кімната затриманих та доставлених) Житомирського 

районного відділення поліції в березні, 50 тис. грн. на ремонт приміщення 

Житомирського районного відділення поліції та прибудинкової території за 

адресою м. Житомир вул. Покровська, 88 та 30 тис. грн. на ці ж цілі в листопаді. 

Крім того, з районного бюджету сільським та селищному бюджетам виділено іншу 

субвенцію загальною сумою 451, 378 тис. грн. на придбання та встановлення 

комплексних систем відеоспостереження.   

3 метою зміцнення довіри населення до полiцiї, створення її позитивного 

iмiджу забезпечувалась вiдкритiсть інформаційної політики, оперативне надання 

фахових (у т.ч. через 3MI) коментарів щодо резонансних подій та об'єктивної 

iнформацiї про дiяльнiсть органів внутрiшнiх справ району і результатів здійснення 

профілактичних заходів, передбачених Програмою. 

 



ІІ розділ  

Житомирським районним відділенням поліції при взаємодії з іншими 

правоохоронними органами,  органами державної влади та місцевого 

самоврядування на виконання Програми за 12 місяців 2017 року здійснено ряд 

організаційних та практичних заходів, спрямованих на боротьбу зі злочинністю та 

правопорушеннями в районі.  

Виявлено причини та умови, які сприяють вчиненню кримінальних 

правопорушень, також проводиться щоденна та активна робота по розкриттю 

тяжких та особливо тяжких злочинів, стримування росту злочинності та укріплення 

правопорядку на території району, боротьба з поширенням наркоманії. 

Враховуючи суспільно-політичну ситуацію в Україні, особлива увага працівників 

поліції звертається на виявлення фактів пов’язаних з незаконним обігом зброї та 

вибухівки. 

Оперативна обстановка в районі складна, високий рівень злочинності, 

особливо крадіжок державного, колективного майна та крадіжок із помешкань 

громадян. У вирішенні цих складних питань правоохоронного характеру рівень 

допомоги з боку громадськості дуже низький. 

Упродовж 2017 року Житомирським райвідділом зареєстровано 9892 заяви та 

повідомлень громадян про кримінальні правопорушення та інші події (проти 

минулого року - 9790). 

 Зареєстровано з ознаками кримінального правопорушення, по яких прийнято 

рішення про внесення до ЄРДР по 1372 заявах та повідомленнях,  по  8520 - 

прийнято рішення відповідно до Закону України «Про звернення громадян».  

Порівняння статистичних даних за 12 місяців 2016 та 2017 років, упродовж 

поточного року свідчить про зменшення кількості кримінальних правопорушень, 

вчинених на території обслуговування (-316; з 1688 до 1372), у тому числі: 

- тяжких злочинів -227; з 510 до 283,  

- середньої тяжкості -113, з 330 до 217, 

- умисних вбивств -1; з 6 до 5, 

- ТТУ - 4; з 8 до 4,  

- розбоїв -2; з 4 до 2, 

- грабежів -6; з 13 до 7,  

- крадіжок -301; з 647 до 346,  

- незаконних заволодінь ТЗ -12; з 19 до 7, 

- шахрайств -23; з 46 до 23, 

- наркозлочинів -7; з 35 до 28. 

Разом з тим, збільшилася кількість особливо тяжких  злочинів  (+8; з 15 до 23). 

По 300 (минулого року - 295) кримінальних правопорушеннях особам 

повідомлено про підозру. Закiнчено досудове розслiдування по 996 кримiнальних 

провадженнях. 

Проводиться аналіз та визначаються населені пункти, дачні масиви,  що 

найбільш вражені крадіжками – це с. Станишівка – 35, с. Тетерівка, с. Оліївка – по 

28, с. Зарічани – 25, с. Дениші – 22,  смт Новогуйвинське – 20, смт Озерне, с. 

Глибочиця - по 18, с. Іванівка – 17, с. Вереси – 16, с. В. Піч – 13, с. Сінгури - 10,  с.  



Довжик -  6, с. Троянів, Кодня – по 4, с. Березівка – 2, найбільш уражених 

крадіжками напрямках та дачних масивах «Соколовському», «Тетерівському», 

«Станишівському» та «Бобровському».   

На підставі проведеного аналізу здійснюється відпрацювання населених 

пунктів, проводиться піше патрулювання з метою встановлення осіб, причетних до 

скоєння вказаних злочинів. За період проведення відпрацювання вищевказаних 

дачних масивів не було допущено скоєння крадіжок чужого майна. Крім того, з 

метою покращення роботи в даному напрямку, щомісячно проводиться детальний 

аналіз скоєних злочинів майнового характеру та проводиться відпрацювання 

найбільш криміногенного району.  

Данні відпрацювання дали свій позитивний результат, а саме встановлено осіб, 

які скоїли ряд крадіжок електроінструменту, побутової техніки та продуктів 

харчування в селі Нова Василівка Житомирського району, це були  непрацюючі 

місцеві мешканці, яким повідомлено про підозру у скоєнні кримінальних 

правопорушень передбачених ч.3 ст. 185 КК України. 

Щоденно на охорону громадського порядку Житомирським РВП 

виставляється 4 автопатрулі у складі 8 працівників районного відділення та 

періодично, не менше двох разів на місяць, проводяться відпрацювання окремих 

населених пунктів Житомирського району. 

Також в окремих населених пунктах Житомирського району охорона 

громадського порядку здійснюється власними силами громадських формувань, 

яких на території Житомирського району налічується 4, а саме: 

- ГФ при Туровецькій с/р; 

- ГФ при УТМР с. Тетерівка, Житомирського р-ну; 

- ГФ при Тетерівській с/р; 

- ГФ в с. Дениші. 

 

За 2017 рік на території Житомирського району було вчинено 12 крадіжок 

електрокабелів та кабелів зв’язку ПРАТ ЖФ «Укртелеком». В ході проведення 

оперативно-розшукових заходів працівниками районного відділення поліції 

встановлено причетність до даних злочинів жителя м. Житомира, що зловживає 

наркотичними засобами, якому наприкінці листопада 2017 повідомлено про 

підозру у вчиненні злочинів, передбачених ч. 2 ст. 185 КК України. На даний час 

даний громадянин перевіряється на причетність до інших аналогічних нерозкритих 

злочинів та триває досудове розслідування. 

Також, починаючи з березня 2017 року  до районного відділення поліції 

надходили повідомлення про скоєння крадіжок мобільних телефонів з ігрових 

кімнат різних відділень Житомирської обласної дитячої лікарні. В ході проведення 

перевірки працівниками сектору кримінальної поліції встановлено, що всі крадіжки 

були скоєні жителем м. Шепетівка, Хмельницької області, якого в грудні 2016 року 

Зарічанським РВП Хмельницького ВП ГУНП оголошено в державний розшук. На 

даний час триває досудове розслідування. 

Забезпечено проведення з населенням, керівниками підприємств, установ, 

організацій роз’яснювальної роботи щодо необхідності вжиття додаткових заходів  



зі збереження та охорони майна, з метою недопущення злочинних посягань та 

вчинення його крадіжок. 

Спільно з представниками органів місцевого самоврядування проводяться 

зустрічі з громадськістю Житомирського району щодо профілактики 

правопорушень. Проведено зустрічі з громадськими формуваннями, на яких 

обговорювалися питання щодо залучення їх представників до спільних заходів по 

охороні публічної безпеки та порядку та сприяння правоохоронним органам у 

запобіганні та припиненні адміністративних правопорушень і злочинів, захисті 

життя та здоров’я громадян, інтересів суспільства і держави від протиправних 

посягань. 

Проводиться постійний моніторинг оперативної обстановки в районі з метою 

відстеження інформації про події та правопорушення, які можуть бути пов’язані з 

терористичними проявами. Активізовано роботу щодо забезпечення 

вибухобезпеки, залучення до обстежень на наявність вибухонебезпечних предметів 

та вибухових речовин на життєво важливих об’єктах фахівців вибухотехнічної 

служби експертно-криміналістичного центру при ГУНП та кінологів зі службово-

розшуковими собаками. 

Керівництвом Житомирського районного відділення поліції постійно 

проводяться зустрічі з Житомирським районним сектором з питань пробації, на 

яких обговорюються питання щодо постійного контролю та активізації 

профілактичної роботи серед осіб, які засуджені до покарань, не пов’язаних з 

позбавленням волі та звільнених від відбування покарання. У зв’язку з цим, 

працівниками Житомирського районного відділення поліції здійснюються спільні 

перевірки за місцем проживання умовно засуджених з метою протидії рецидивної 

злочинності; проводяться заходи, спрямовані на запобігання дитячій 

бездоглядності та безпритульності.  

Інспекторами з ювенальної превенції Житомирського районного відділення 

поліції спільно з службою у справах сім’ї, молоді та спорту Житомирської 

райдержадміністрації постійно проводиться робота з неповнолітніми, спрямована 

на запобігання вчинення ними злочинів. Разом з тим, працівниками 

Житомирського районного відділення поліції в загальноосвітніх школах та 

оздоровчих таборах Житомирського району з неповнолітніми особами проводяться 

лекції щодо недопущення вчинення останніми адміністративних та кримінальних 

правопорушень. 

У районі складаються та затверджуються програми щодо профілактики 

правопорушень, запобігання дитячій безпритульності, протидії поширенню 

наркоманії, боротьби з незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних 

речовин і прекурсорів. 

Здійснюються профілактичні заходи із попередження дорожньо-транспортних 

пригод, зниження тяжкості їх наслідків шляхом публікації в ЗМІ. 

Систематично здійснюються заходи, спрямовані на попередження як 

загальної, так і побутової злочинності, профілактику пияцтва, самогоноваріння і 

наркоманії. Спільно з представниками органів виконавчої влади проводяться 

перевірка розважальних заходів на предмет продажу спиртних напоїв 

неповнолітнім. 



На виконання Закону України «Про попередження насильства в сім’ї» 

здійснюється взаємодія та обмін інформацією з зацікавленими органами про факти 

вчинення насильства в сім’ї. Виявляються причини та умови, що сприяють цьому 

негативному явищу та вживаються заходи, щодо їх усунення. 

Заходи, які вживаються особовим складом районного відділення, дозволили 

контролювати оперативну обстановку та вплинути на її розвиток. Питання щодо 

покращення криміногенної обстановки в районі систематично слухаються на 

оперативних нарадах, на координаційних нарадах в прокуратурі району та області, 

засіданнях районної ради, сільських та селищної рад. 

Проводиться роз’яснювальна робота серед голів селищної та сільських рад та 

населення щодо важливості участі громадян в охороні громадського порядку. 

У 2017 році на обліку в Житомирському міському центрі зайнятості громадян, 

звільнених з місць позбавлення волі з числа жителів Житомирського району, що 

мали б статус безробітного, не було.  

Житомирський міський центр зайнятості при потребі надає різні послуги 

особам зазначеної категорії, а саме : 

- профінформаційні - щодо можливостей служби зайнятості; 

- профорієнтаційні - з метою надання їм допомоги в професійному 

самовизначенні та підборі професії; 

- семінари з техніки пошуку роботи; 

- ретельний пошук та підбір підходящої роботи, в тому числі на заброньовані 

робочі місця; 

- участь у оплачуваних громадських роботах, якщо підходяща робота відсутня. 

  

ІІІ розділ 

З метою профілактики правопорушень, пов'язаних з корупцією, попередження 

проявів корупції в районі, апаратом райдержадміністрації на щомісячних 

семінарах, нарадах проводяться відповідні навчання з державними службовцями та 

посадовими особами органів місцевого самоврядування. Через засоби масової 

інформації ведеться інформування громадськості про хід боротьби з корупцією. На 

офіційному сайті райдержадміністрації (http://www.zhytomyr-rda.gov.ua) розміщено 

окремий розділ, присвячений боротьбі з корупцією.  

З метою мінімізації корупційних проявів в діяльності державних службовців 

державної адміністрації здійснюється комплекс заходів, які розпочинаються з 

прозорого та якісного відбору кандидатів на державну службу у суворій 

відповідності до визначених законодавством процедур. Кожне призначення на 

посаду державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування 

проводиться на конкурсній основі або за іншою процедурою, передбаченою 

законодавством. 

Упродовж 2017 року інформація щодо притягнення до адміністративної 

відповідальності державних службовців органів виконавчої влади за порушення 

антикорупційного законодавства до районної державної адміністрації не 

надходила.  

Завідувачем юридичним сектором апарату райдержадміністрації була 

проведена роз’яснювальна робота щодо положень антикорупційного законодавства 
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працівникам апарату та керівникам структурних підрозділів районної державної 

адміністрації, головам селищної, сільських рад. 

Районна державна адміністрація співпрацює з правоохоронними і 

контролюючими органами району, що дозволяє вчасно отримувати і оперативно 

використовувати в подальшій роботі інформацію про виявлені корупційні діяння і 

фінансові правопорушення.  

 

ІV розділ 

Сектором державної служби боротьби з економічною злочинністю 

Житомирського районного відділення поліції Житомирського ВП ГУНП в 

Житомирській області проводилася робота щодо запобігання та викриття фактів 

хабарництва і корупції в органах влади і управління, медичних та навчальних 

закладах, особливо під час відчуження майна.  

Проводилися оперативно-розшукові та профілактичні заходи на ринках, в 

торгівельних закладах з метою захисту суб’єктів малого та середнього бізнесу від 

вимагання, запобігання та викриття фактів корупції і хабарництва. 

 

V розділ 

На виконання Програми та наказу служби у справах дітей 

облдержадміністрації від 16.01.2017 №12-од «Про затвердження заходів по 

профілактиці правопорушень та негативних проявів у дитячому середовищі на 2017 

рік» службою у справах дітей райдержадміністрації було затверджено власні 

заходи по проведенню профілактичної роботи з питань попередження 

правопорушень, злочинності та інших негативних проявів у дитячому середовищі у 

2017 році (наказ від 02.03.2017 року №19). 

Питання правового виховання дітей, правопорушень та злочинів розглядалися 

на засіданні колегії служби у справах дітей райдержад-міністрації 16.02.2017 року. 

В районі створено єдину інформаційно-аналітичну  систему «Діти» - 

електронний банк даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, здійснюється  

моніторинг якісного наповнення інформації про дітей, які перебувають на обліку.  

На обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах, в службі у 

справах дітей райдержадміністрації перебуває 125 дітей, які виховуються в 43 

сім’ях.  

Упродовж дії Програми значно покращилася робота по співпраці, взаємодії та 

взаємному інформуванню структур районної державної адміністрації, які 

здійснюють свою діяльність в галузі охорони дитинства, правоохоронних органів, 

закладів охорони здоров’я та органів місцевого самоврядування.                      

З метою усунення причин і умов, які сприяють негативним проявам у 

дитячому середовищі, виявлення дітей, які проживають у сім’ях де батьки 

ухиляються від виконання батьківських обов’язків, запобігання пияцтву, 

наркоманії, дитячій бездоглядності і безпритульності, виявлення дітей, які 

жебракують або стали жертвами злочинної діяльності дорослих, схильними до 

правопорушень, регулярно проводяться профілактичні рейди спільно з 

Житомирським районним відділенням Житомирського відділу національної поліції 



ГУНП Житомирській області, представниками центральної районної лікарні, 

районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. Упродовж 2017 

року було проведено 68 профілактичних рейдів. Обстежено матеріально-побутові 

умови 130 дітей з 43 сімей, деякі обстежені повторно. 

Регулярно здійснюється перевірка розважальних закладів та місць проведення 

дозвілля: кафе, дискотек, нічних клубів тощо на предмет виявлення фактів торгівлі 

або вживання наркотичних засобів чи психотропних речовин  молоддю та дітьми.   

Відповідно до вимог реалізації державної політики у сфері боротьби з 

незаконним обігом наркотичних засобів, психотропних речовин і прекурсорів серед 

неповнолітніх, щокварталу направляються запити в обласну психіатричну лікарню, 

обласний наркодиспансер, Житомирську ЦРЛ з метою збору інформації про 

перебування дітей на диспансерному обліку та під профілактичним наглядом за 

вживання алкогольних напоїв, наркотичних речовин та прекурсорів. У звітному 

періоді на обліку в наркологічній службі діти  Житомирського району не 

перебували.  

Службою у справах дітей спільно з Житомирським районним відділенням 

Житомирського відділу національної поліції ГУНП в Житомирській області, 

представниками виконкомів селищної та сільських рад проведено профілактичні 

рейди «Діти вулиці», «Вокзал» з метою виявлення дітей, які вживають спиртні 

напої та наркотичні речовини, контролю за дотриманням законодавства щодо 

заборони реалізації особам віком до 18 років алкогольних напоїв та тютюнових 

виробів. Неповнолітніх за тютюнопаління за ст. 175-1 КУпАП України та вживання 

спиртних напоїв за ст.178 ч.1 КУпАП України у 2017 році затримано не було.   

Відповідно до плану роботи здійснюється вивчення стану виховної роботи у 

навчальних закладах. У 2017 році проведено 9 таких вивчень.       

Службою у справах дітей райдержадміністрації постійно проводиться 

профілактична робота з дітьми, які скоїли правопорушення за місцем проживання 

чи навчання, проводяться бесіди з батьками, при необхідності ініціюється 

притягнення їх до адміністративної відповідальності за невиконання своїх 

батьківських обов’язків щодо виховання та утримання дітей.  

На профілактичному обліку у Житомирському районному відділенні 

Житомирського відділу національної поліції ГУНП Житомирській області 

перебуває 1 дитина. На обліку кримінально-виконавчої інспекції УДПтС України в 

Житомирській області станом на 2017 рік неповнолітніх дітей не було. 

Певну роботу проведено й спеціалістами Житомирського  районного  центру 

соціальних служб  для сім’ї, дітей та молоді. Станом на кінець другої декади 

грудня 2017 року в рамках інформаційної кампанії «Візьми дитину у родину», з 

метою запобігання раннього соціального сирітства та розвитку сімейних форм 

влаштування в сільських, селищній радах району створені інформаційні куточки.  

Систематично виготовляється та розповсюджується соціальна реклама та теми 

«Соціальне сирітство та його наслідки. Суспільні болячки», «Прийми дитину у 

родину», «Соціальне сирітство».  

Упродовж року спеціалістами центру було проведено бесіди та відео лекторії 

з питань розвитку сімейних форм влаштування: «Як створити прийомну сім’ю», 



«Сімейні форми влаштування», «Візьми дитину родину», «Дитині потрібна сім’я» 

тощо, якими охоплено 83 особи.  

На території Житомирського району станом на кінець 2017 року 

функціонувало 6 будинків сімейного типу (1 – був створений у Любарському 

районі, а зараз проживає у Житомирському районі та 1 – прибув з Луганської 

області ) та 7 прийомних сімей (1 - розформоване), в яких виховується 52 дитини-

сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування та 5 осіб з їх числа. Членам 

прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу протягом звітного періоду 

року надано 323 індивідуальних послуги. 

До Міжнародного дня захисту дітей проведено ряд заходів, а саме: ігротека 

«Граємо, співаємо літо зустрічаємо», вікторина «Веселкова країна дитинства», 

розважальна програма «Хай завжди буде сонце». Даними заходами охоплено 96 

осіб. 

Станом на кінець 2017 року з метою захисту прав та інтересів дітей в школах 

району було проведено тематичні батьківські збори «Безпека в родині – щаслива 

дитина», «Родинно-сімейне виховання як гарант становлення гармонійно-

розвиненої особистості», «Що може вважатися порушенням прав дитини через 

психологічне насилля у стосунках», «Зміцнення родини. Особливості виховання 

дітей в сучасних умовах», «Насильство, жорстоке поводження з дітьми», 

«Тоталітарна сім’я як джерело домашнього насилля» (охоплено 58 осіб); ігротеки 

«Правовий лабіринт», «Маю право – значить зобов’язаний», «Подорож у країну 

прав», «Мрії та перепони», «Вчимося жити в мирі та злагоді» (охоплено 23 особи – 

учнівська молодь); відео лекторій «Алкоголь та злочинність: тест на сумісність» 

(охоплено 27 осіб – учнівська молодь); бесіда «Адміністративна та кримінальна 

відповідальність неповнолітніх» (охоплено 21 особу – діти, які стоять на 

внутрішньо шкільному обліку); прес-конференція «Підліток та відповідальність» 

(охоплено 25 осіб – учнівська молодь); бліцтурнір «Пустощі та кримінальна 

відповідальність».  В заходах брали участь дільничні інспектори,  кримінальна 

міліція у справах дітей, кримінальна виконавча інспекція, органи місцевого 

самоврядування. 

Станом на кінець 2017 року центром проведено 44 акта початкової оцінки 

потреб сім’ї; 3 акта обстеження матеріально-побутових умов сімей одиноких 

матерів; 279 актів перевірки цільового використання державної допомоги при 

народженні дитини (1 - припинення).  

Під соціальним супроводом, з метою виведення з кризового стану, 

знаходиться 30 сімей, в них 57 дітей, яким надано 573 індивідуальні послуги. 

Створено облік сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах (СЖО), 

станом на 1 грудня 2017 року на обліку перебувало 280 сімей, в яких виховується 

515 дітей (протягом звітного періоду виявлено та поставлено на облік СЖО -  37 

сімей, в них 77 дітей; знято – 30 сімей, в них 46 дітей ). 

Протягом звітного періоду отримано 7 звернень щодо вчинення насильства в 

сім’ї, жорстокого поводження з дітьми або реальної загрози його вчинення (3 

підтвердження), обстежені умови проживання, надано 34 індивідуальних послуги. 

З метою запобігання раннього соціального сирітства  та виховання 

відповідального батьківства при Житомирському районному центрі соціальних 



служб для сім ї, дітей та молоді працює консультативний пункт для вагітних. 

Станом на кінець 2017 року клієнтами пункту стали 40 осіб, яким надано 181 

індивідуальна послуга.  

З метою профілактики повторного скоєння злочину під соціальним 

супроводом спеціалістів центру протягом звітного періоду перебувало 4 

неповнолітніх (в складі сім’ї), які скоїли злочин та засуджені до покарання без 

позбавлення волі, та повернулися з місць позбавлення волі, їм надано 72 

індивідуальні послуги, а саме: щодо налагодження стосунків з рідними та 

оточуючим середовищем, навчання, популяризації здорового способу життя тощо. 

При Житомирському районному секторі Житомирського міського відділу з 

питань пробації Центрального регіонального управління з питань виконання 

кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції працює спеціалізована 

Служба неповнолітніх та молоді, які повернулися з місць позбавлення волі або 

засуджені до покарання без позбавлення волі. Протягом звітного періоду клієнтами 

Служби стали 30 осіб, яким надано 126 індивідуальних послуг.  З метою 

профілактики скоєння повторного злочину та профілактики негативних явищ 

проведено 31 груповий захід якими охоплено 176 осіб. 

З метою профілактики негативних явищ у дитячому та молодіжному 

середовищі, формування здорового способу життя, в рамках роботи Мобільного 

консультаційного пункту соціальної роботи, здійснено 73 виїздів у 30 населених 

пунктів району. 

На виконання Програми, положень Конституції України, Законів України 

«Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», «Про 

охорону дитинства», «Про попередження насильства в сім'ї», «Про захист 

суспільної моралі» та з метою розв’язання проблем дитячої та підліткової 

жорстокості, створення належних умов для соціально-психологічної реабілітації 

дітей, їх фізичного і розумового розвитку закладами освіти району було розроблено 

та вжито комплекс організаційно-практичних заходів. 

Станом на грудень 2017 року жоден учень району не перебував на обліку в 

кримінальній поліції, а 3 роки тому таких підлітків було 9. Щомісяця відділом 

освіти проводиться звірка даних про дітей, які скоїли злочин чи правопорушення з 

районним відділом кримінальної поліції. Вже другий рік поспіль дітей, які скоїли 

злочин чи правопорушення на обліку у кримінальній поліції немає. 

Не виявлено жодного факту вчинення насилля над дітьми, не виявлено дітей 

шкільного віку, які схильні до бродяжництва, пияцтва чи вживання наркотиків.  

Однак у районі налічується 49 неблагонадійних сімей, у яких виховується 76 

дітей. На внутрішньому шкільному обліку станом на грудень 2017 року перебувало  

22 учні як такі, що мають схильність до проявів протиправної поведінки, 6 із них 

пропускають уроки без поважних причин.  

Таких дітей виявлено, і це засвідчує, що закладами освіти ведеться 

цілеспрямована корекційна робота. У районі налічується 387 школярів, які з різних 

причин виховуються одним із батьків у неповних сім’ях. Дітей-сиріт та 

позбавлених батьківського піклування навчається в освітніх закладах району 63. 

Основними причинами, які сприяють протиправній поведінці учнівської 

молоді, слід визнати фактори, що пов’язані з економічною нестабільністю, 



майновим розшаруванням суспільства, його соціальною незахищеністю, 

зниженням виховного потенціалу сім’ї.  

З метою подолання визначених факторів освітніми закладами району 

створюються належні умови для соціально-психологічної реабілітації дітей, їх 

фізичного і розумового розвитку, розроблено та вжито комплекс організаційно-

практичних заходів, які спрямовані на профілактику злочинності, поліпшення умов 

проживання дітей та підлітків, схильних до девіантної поведінки. 

Діяльність побудована за наступними напрямками: 

 робота з педагогами щодо подолання правопорушень серед 

неповнолітніх; 

 просвітницька, профілактична та корекційна робота з учнями; 

 робота з батьками;  

 міжвідомча співпраця з іншими органами та організаціями з питань 

профілактики злочинності серед неповнолітніх. 

Виконуючи завдання правовиховної роботи, у закладах освіти проводяться 

рольові ігри, тренінги, уроки-роздуми, виховні заходи, прес-інформації, засідання, 

лекторії  на  різноманітні теми: «Злочин та покарання», «Стоп наркоманії», «Я 

законослухняний громадянин», «Я за здоровий спосіб життя» (Озерянківська 

ЗОШ); «Чи знаєте ви закони, щоб їх не порушувати?», «Права та свободи 

громадянина України», «Станція призначення - життя», «Конфлікти та їх 

розв’язання», «Правопорушення  та відповідальність» (Іванівська ЗОШ); «Права та 

свободи громадянина України», «Вір у себе. Як уникати конфліктів», «Що руйнує 

наше  здоров’я?», «Скажімо палінню: «Ні!», «Чи знаєте ви закони, щоб їх не 

порушувати?», «Проблеми толерантності» (Озерненська гімназія); «Добро 

по(Гадзинська ЗОШ); «Права та свободи громадянина України», «Молодь та 

протиправна поведінка», «Кримінальна відповідальність неповнолітніх», 

«Профілактика правопорушень неповнолітніх», «Права та обов’язки», 

«Відповідальна поведінка» (Василівська ЗОШ). 

Для того, щоб успішно організовувати роботу з учнями, що схильні до 

девіантної поведінки, педагогічні колективи, у першу чергу, з'ясовують  

особливості цієї поведінки, причини її прояву, прогнозовані наслідки, методи та 

прийоми роботи з таким контингентом школярів.  

При освітніх закладах діють комісії, Ради з профілактики правопорушень. 

Налагоджена система контролю за станом відвідування учнями школи. Значна 

увага приділяється вихованню свідомої дисципліни школярів. Діти з девіантною 

поведінкою залучаються до трудових загальношкільних справ. Річними планами 

освітніх закладів передбачені заходи превентивного виховання, місячники 

правового виховання, тижні профілактики злочинності. Питання профілактики 

правопорушень та дитячої злочинності виносяться на батьківські збори. 

Проводиться робота з батьками щодо попередження пропусків занять. 

Налагоджена робота з громадськими організаціями та відповідними службами, 

сільськими та селищною радами, дільничними інспекторами. Учні залучені до 

гурткової роботи, спортивних змагань, конкурсів. Серед неповнолітніх 

проводиться інформаційно-просвітницька робота, спрямована на формування 

соціально-позитивного способу життя в сім'ї та дитячому середовищі, запобігання 



жорстокості та насильству, формуються навички здорового способу життя, 

безпечного користування комп'ютерними технологіями та мережею Інтернет.  

Психологічними службами освітніх  закладів здійснюється  супровід дітей 

через діагностичний (вивчення рівня розвитку пізнавальних здібностей, 

особливостей особистості, рівня міжособистісних відносин), корекційно-

розвивальний (проведення тренінгів), просвітницько-профілактичний (лекції, 

семінари) напрямки роботи.  

21 грудня 2017 року відділом освіти проведено обговорення питання 

превентивної роботи з важковиховуваними підлітками на колегії керівників 

закладів освіти. До обговорення була запрошена інспектор ювенальної превенції 

Житомирського районного відділення поліції Мельниченко Ю.В. Досвідом роботи 

з питань профілактики правопорушень та злочинності серед учнівської молоді 

поділилася практичний психолог Левківської ЗОШ Мамровська О.В. 

Система правовиховної роботи, яка склалась в освітніх закладах району, дає 

змогу зробити висновок, що певних результатів у правовому вихованні школярів 

досягнуто. Вся пророблена робота  сприяє розширенню правових знань учнів, 

формує вміння співвідносити норми моралі та права, застосовувати правові норми 

в повсякденному житті. 

З метою недопущення вчинення неповнолітніми особами, які перебувають на 

профілактичному обліку в органах внутрішніх справ, злочинів та правопорушень 

Житомирським міським центром зайнятості укладена угода з Житомирським 

районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді про співпрацю. 

Спільно з відділом освіти, службою у справах дітей райдержадміністрації  

сектор у справах сім’ї, молоді та спорту РДА проводить перевірки умов утримання 

та виховання дітей у сім’ях, які опинилися у складних життєвих обставинах.  

Аналіз роботи щодо попередження негативних проявів у дитячому 

середовищі, а саме боротьби з вживанням дітьми алкогольних напоїв, наркотичних 

засобів розглядався на засіданнях колегії служби у справах дітей 

райдержадміністрації 16.02.2017 року. 

З метою надання дітям із сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, адресної допомоги в підготовці до нового навчального року та осінньо-

зимового сезону, виявлення дітей шкільного віку, не охоплених навчанням на 

початок учбового періоду, усунення причин та умов даних явищ, соціального 

захисту виявлених дітей, запобігання їх бездоглядності і безпритульності на 

території району райдержадміністрацією спільно з селищною та сільськими радами  

було проведено Всеукраїнський профілактичний захід «Урок». Дітей, які не 

приступили до навчання на території району виявлено не було. 

З метою пропаганди здорового способу життя проводяться культурно-

мистецькі акції, розповсюдження плакатів, брошур з питань пропаганди здорового 

способу життя, виступи в ЗМІ. В районі проводяться інформаційно-профілактичні 

акції до Всесвітнього дня боротьби зі СНІДом, до Всесвітнього дня боротьби із 

зловживанням наркотиків та із їх незаконним обігом «Мистецтво проти наркоманії 

та СНІДу». З метою залучення молоді до активного громадського життя та 

запобігання їх антисоціальної поведінки проведено профілактичні операції 

«Антинаркотик», «Тверезість»,  «Життя без тютюнопаління». 



З метою підвищення ефективності психокорекційної роботи з підлітками, які 

потребують посиленої педагогічної уваги, у закладах освіти введено посади 

практичних психологів. На виконання розпорядження голови райдержадміністрації 

від 28.11.2017 року №742 «Про затвердження районного плану заходів з участі у 

проведенні у 2017 році Всеукраїнського тижня права» та з метою захисту прав та 

інтересів дітей, профілактики жорстокого поводження та насилля у сім’ї проведена 

певна робота. Так, у Житомирському районі з 25 листопада по 10 грудня 2017 року 

проходив районних етап Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства». 

Сектором у справах сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації було розроблено 

план заходів, спрямованих на формування у суспільстві нетерпимого ставлення до 

насильства та підвищення рівня обізнаності населення із зазначеної проблематики. 

За сприяння сектору у справах сім’ї, молоді та спорту, відділу освіти 

райдержадміністрації, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді та служби у справах дітей РДА, у цей же період у районі проведено 

інформаційно-профілактичну акцію «Зміни життя – зупини насильство!», 

спрямовану на доведення до населення району інформації щодо того, як 

поводитись і куди звертатись у випадках сімейного насильства. Учасники акції 

отримали інформаційні буклети з телефонами «гарячої лінії», консультації 

відповідних спеціалістів райдержадміністрації та психолога центральної районної 

лікарні. З метою активізації роботи у цьому напрямку 29.11.2017 року було 

проведено міжвідомчу нараду «Співпраця по попередженню насильства в сім’ї та 

взаємодія суб’єктів соціальної роботи в разі виявлення випадків насильства», в якій 

взяли участь представники  сектору у справах сім`ї, молоді та спорту, служби у 

справах дітей РДА, районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 

правоохоронних органів. До сектору у справах сім`ї, молоді та спорту за 2017 рік 

Житомирським районним відділенням поліції Житомирського ВП ГУНП в 

Житомирській області було спрямовано 59 звернень щодо насильства в сім`ї, за ч. 1 

ст. 173 КУпАП. Винуватців притягнуто до адміністративної відповідальності, 

проведено з ними профілактично-корекційну роботу. З метою попередження 

насильства та проявів жорстокості в учнівському середовищі, формування в 

учнівської молоді правових знань, почуття відповідальності за свої вчинки у 

загальноосвітніх закладах району було  проведено низку заходів, зокрема: 

- тематичні уроки, виховні години та виставки-огляди навчальної й 

довідкової літератури з питань запобігання сексуальному насиллю: «Захищаємо 

свої права» (Глибочицька ЗОШ); «Як не стати жертвою насилля» (Озерненська 

гімназія), «Насильство та як його уникнути» (Садківська ЗОШ), «Насилля 

живиться покірністю, як вогонь соломою» (Кам’янська ЗОШ), «Алгоритм 

поведінки жінки, яка зазнала насильства» (Василівська ЗОШ), «Що відбувається із 

суспільством, де жінка – товар» (Сінгурівська ЗОШ), «Сім'я, як носій духовних 

цінностей» (Новогуйвинська гімназія), «Молодь проти злочинності та насильства» 

(Миролюбівська ЗОШ), «Дівчинка – дівчина – жінка» (Левківська ЗОШ), «Роль 

жінки в суспільстві» (Коднянська ЗОШ); 

- організовано  заняття з елементами тренінгу «Що я знаю про насильство» 

(Глибочицька ЗОШ), «Світ без насильства» (Пряжівська ЗОШ); профілактичні 



заняття: «Ні насильству та жорстокості» (Озерянківська ЗОШ), «Протидія 

насиллю» (Озерненська гімназія); 

- здійснено перегляд відеороликів на теми «Не руйнуй майбутнього», 

«Залишайся людиною», «Стереотипи стирають особистість», «Станція призначення 

– життя»; 

- організовано конкурси малюнків, колажів, виготовлення та 

розповсюдження шкільної соціальної реклами щодо запобігання насиллю    «Знай 

свої права». 

Сектором у справах сім`ї, молоді та спорту райдержадміністрації, службою у 

справах дітей та районним центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

проведено профілактичні бесіди та роз`яснювальна робота у сім`ях, які опинилися 

у складних життєвих обставинах, в багатодітних та малозабезпечених сім`ях на 

теми «Конфлікти в сім’ї та їх розв’язання», «Попередження домашнього 

насильства».  

Інформація щодо профілактики насильства, жорстокого ставлення до дітей, 

необхідності формування громадської думки щодо нетерпимого ставлення до 

насильства висвітлені у тижневому віснику Житомирської районної ради 

«Приміське життя» та на веб-сайті райдержадміністрації. 

Здійснюються заходи щодо забезпечення зайнятості підлітків. Надається 

соціальна підтримка  неповнолітнім в організації їх дозвілля та відпочинку. З 

метою пропаганди здорового способу життя, запобігання негативним проявам в 

молодіжному середовищі, в районі збережена мережа дитячо-юнацьких спортивних 

шкіл: працює дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки «Орбіта», дитячо-

юнацька спортивна школа Житомирської районної організації ВФСТ «Колос» АПК 

України, військово-патріотичний клуб «Сатурн». Щорічно проводяться районні 

спартакіади школярів ЗОШ І-ІІІ ст. та ЗОШ І-ІІ ст. Змагання проходять з 15 видів 

спорту.  Також створено мережу гуртків та об’єднань на базі усіх загальноосвітніх 

навчальних закладів.  

Сектором у справах сім’ї, молоді та спорту, відділом освіти, службою у 

справах дітей РДА проводяться семінари, наради, з метою координації зусиль 

органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських 

організацій, благодійних фондів щодо запобіганню бродяжництва.  

VІ розділ 

КУ «ЦРЛ» веде облік «кризових» сімей, забезпечено динамічний нагляд 

медичними працівниками за дітьми, які проживають в них. Інформація надається у 

службу у справах дітей райдержадміністрації, проводяться спільні виїзди для 

перевірки умов проживання дітей. 

КУ «ЦРЛ» проводить діяльність, пов’язану з обігом наркотичних засобів, 

психотропних речовин і прекурсорів згідно ліцензійних умов. Приміщення, у яких 

зберігаються, використовуються та знищуються підконтрольні речовини, 

відповідають вимогам нормативних документів. В КУ «ЦРЛ» регулярно 

поновлюються накази щодо осіб, допущених до роботи з наркотичними засобами, 

психотропними речовинами та прекурсорами. 



Виконується програма по формуванню здорового способу життя населення. 

Приміщення ЦРЛ забезпечені матеріалами з актуальних питань профілактики 

шкідливих звичок. 

Проведені заходи, приурочені до Всесвітнього Дня боротьби з курінням та Дня 

боротьби з наркоманією.  

Батьки і педагоги забезпечені рекомендаціями по виявленню ознак вживання 

підлітками наркотичних речовин. 

Протягом 2017 року забезпечувалась протидія витоку наркотичних засобів і 

психотропних речовин в незаконний обіг. З органами правопорядку налагоджена 

співпраця з виявлення та обліку осіб, що зловживають наркотичними засобами. 

Медичні працівники району регулярно проводять роз’яснювальну роботу серед 

населення щодо шкідливості вживання наркотиків та запобігання розповсюдженню 

наркоманії. 

В приміщеннях КУ «ЦРЛ» встановлена та функціонує система 

відеоспостереження. 

Проводяться перевірки дотримання онкологічною службою порядку 

призначення наркотичних лікарських засобів хворим на онкологічні захворювання. 

 

VІІ розділ  

Питання профілактики злочинності постійно стоїть на контролі в управлінні 

праці та соціального захисту населення райдержадміністрації, виконкомах 

селищної та сільських рад району. На виконання Програми на сесіях сільських рад 

розроблено та затверджено власні програми по профілактиці злочинності. 

Продовжується роз'яснювальна робота серед населення району з метою 

протидії злочинним проявам, зниження їх рівня, забезпечення додержання прав і 

свобод громадян, захисту життя і здоров'я особи.  

Здійснюється систематичний контроль за поведінкою осіб, які зловживають 

спиртними напоями, постійно ніде не працюють, звільненими з місць позбавлення 

волі, за неблагополучними сім'ями. Ведеться тісна співпраця з працівниками 

райвідділу поліції, які надають потрібні поради та допомогу, звітуються щорічно на 

зборах громадян про стан злочинності на території сільських рад. 

На засіданнях виконавчих комітетів розглядаються питання про причини та 

умови, які сприяють вчиненню злочинів та правопорушень і шляхи їх усунення.  

Виконкоми місцевих рад складають списки осіб похилого віку, самотніх 

громадян, осіб, визнаних недієздатними, психічно хворих, інших осіб, які 

потребують опіки та хворих на алкоголізм і наркоманію. Ведеться облік їх житла з 

метою запобігання фактам знищування ними, незаконного відчуження. 

Проводяться подвірні обходи, обстеження умов проживання даних категорій 

громадян працівниками селищної і сільських рад. Самотнім особам похилого віку 

надається допомога у веденні домашнього господарства, а також матеріальна 

допомога. В цій роботі виконкомам рад допомагають працівники культури, 

медпрацівники, працівники територіального центру, ради ветеранів, працівники і 

учні шкіл. 

В Територіальному центрі обслуговується 1011 одиноких непрацездатних 

громадян у відділенні соціальної допомоги вдома та 1003 одиноких непрацездатних 



громадян у відділенні адресної грошової та натуральної допомоги. На даний час 

надання соціально-побутової допомоги вдома здійснює 75 соціальних робітників, 5  

фахівців з соціальної роботи, які надають підопічним більше 40 видів соціальних 

послуг. 

Згідно даних виконкомів сільських та селищної рад виявлено, що на території 

району зафіксовано: самотніх громадян - 296 осіб, осіб, визнаних недієздатними - 

16 осіб, осіб, визнаних психічно хворими - 16 осіб, неблагополучних сімей - 25 

сімей, хворих на алкоголізм - 65 осіб, звільнених з місць позбавлення волі - 17 осіб, 

осіб, які не працюють і схильні до скоєння злочинів - 37. 

В 2017 році проводилась робота по моніторингу стану оплати праці суб’єктами 

господарювання району. За даними статистичного спостереження заборгованість із 

виплати заробітної плати відсутня.  

Згідно розпорядження голови райдержадміністрації в районі працює робоча 

група з питань детінізації доходів та відносин у сфері зайнятості населення. Станом 

на 01.12.2017 року було проведено перевірки 281 суб'єктів  господарювання, 

виявлено 296 працівників без належного оформлення трудових відносин, із яких 

289 осіб легалізовано. 

Управління праці та соціального захисту населення по питанню профілактики 

злочинності в районі постійно контактує з виконкомами селищної і сільських рад, 

які періодично повідомляють про проведену роботу, направляють списки 

вищевказаних категорій громадян.  

 

VІІІ розділ  

Житомирським районним відділенням поліції Житомирського ВП ГУНП в 

Житомирській області систематично здійснюється аналіз правопорядку в 

громадських місцях населених пунктів району. З урахуванням оперативної 

обстановки своєчасно коригуються маршрути патрулювання населених пунктів 

особовим складом поліції разом із членами громадських формувань. Також 

проводиться роз’яснювальна робота серед населення щодо важливості участі 

громадян в охороні громадського порядку та боротьбі із злочинністю.  

Продовжується робота з встановлення на вулицях та в інших публічних місцях 

району телевізійних систем відеоспостереження. 

З цією метою селищній, сільським радам та об’єднаним територіальним 

громадам були надіслані листи з рекомендаціями встановити на вулицях та інших 

публічних місцях телевізійні системи візуального моніторингу (засобів 

відеоспостереження) та провести роз’яснювальну роботу серед власників закладів 

торгівлі, аптек, АЗС, об’єктів комунальної власності щодо встановлення ними на 

прилеглій до їх території систем відеоспостереження. 

Враховуючи суспільно-політичну ситуацію в Україні, у зв’язку з вчиненням 

сепаратистських дій у східних регіонах держави, з метою дотримання законності, 

забезпечення правопорядку на території району під час проведення масових заходів 

різного характеру Житомирським РВП ініційовано винесення та розгляд на сесії 

Житомирської районної ради питання про встановлення камер відеоспостереження 

з виведенням їх на чергову частину Житомирського РВП, а також усунення 

виявлених недоліків, що стосується укріпленності  сільських та селищних рад.   



Так під час обстеження було звернено увагу та рекомендовано вирішити 

питання щодо встановлення гратів на вікнах, укріплення вхідних та запасних 

дверей, встановлення на них надійних замків, забезпечення освітлення в нічний час 

по периметру території сільських рад, встановлення  сигналізації з виведенням на 

пульт ДСО, чергової частини Житомирського РВП ГУНП або на мобільний 

телефон, чи вирішення питання щодо здійснення охорони приміщення фізичною 

охороною, встановлення  відеоспостереження на території сільських та селищних 

рад.  

З метою вжиття заходів щодо встановлення систем візуального спостереження 

за дотриманням правопорядку та безпеки громадян у публічних місцях, місцях 

масового перебування населення та зупинках громадського транспорту направлено 

57 листів до органів виконавчої влади, підприємств, установ та організацій 

Житомирського району, в результаті чого на території району встановлено та 

функціонує 334 засобів відео спостереження. З них у громадських місцях 

встановлено 167 засобів відеоспостереження, в торгівельних закладах - 38,  на АЗС 

- 49, в розважальних закладах - 12.  

 

ІХ розділ 

Житомирським районним відділенням поліції Житомирського ВП ГУНП в 

Житомирській області, райдержадміністрацією та селищною й сільськими радами 

проводяться профілактичні заходи із попередження дорожньо-транспортних 

пригод, зниження тяжкості їх наслідків шляхом організації безперервної 

навчально-роз’яснювальної роботи та формування свідомого ставлення громадян 

до дотримання правил безпеки дорожнього руху. 

  

Х розділ 

Оперативна обстановка в районі складна, високий рівень злочинності. 

Особливо крадіжок державного, колективного майна та крадіжок із помешкань 

громадян, у вирішенні цих складних питань правоохоронного характеру потрібна 

допомога зі сторони  громадськості. 

Тому в засобах масової інформації висвітлюються матеріали, які відображають 

позитивні аспекти діяльності працівників поліції, зокрема інспекторів поліції, які 

позитивно впливають на формування громадської думки та правової культури 

громадян, підвищення довіри громадян до поліції (статті в мережі Інтернет та 

місцевих газетах «Приміське життя» та «Сільське життя»).  

З  метою налагодження належних партнерських відносин між поліцією та 

населенням щодо профілактики злочинності, підняття авторитету серед населення 

району, працівниками Житомирського районного відділення поліції проводяться 

профілактичні заходи, пов’язані з відвідуванням помешкань громадян, під час яких 

проводиться роз’яснювальна робота та розповсюджуються листівки «Стережіться 

шахраїв», «Чужий в селі». 

З метою забезпечення довіри населення до поліції, створення позитивного 

іміджу, забезпечення відкритості інформаційної політики поліції через ЗМІ 

надаються фахові коментарі щодо резонансних подій та роботи районного 

відділення по розкриттю та розслідуванні злочинів. 



Проводиться робота, спрямована на вдосконалення роботи з кадрами, 

зміцнення дисципліни й законності  в діяльності працівників поліції, звертається 

особлива увага на підвищення рівня їх кваліфікації та професіоналізму, що в 

подальшому неодмінно вплине на якість розслідування злочинів та їх 

профілактику. 

 

 
 

 

 

Заступник голови районної ради                                                       В.М. Стах 


